



При выборе оценочной фирмы для получения независимой экспертизы необходимо в Интернете найти оценочную компанию, находящуюся вблизи вашего офиса или дома. Следует отметить, что за независимой автомобильной экспертизой не следует обращаться в оценочную компанию, предложенную страховой компанией, а также в оценочную фирму, расположенную в здании страховщика. Также нужно помнить о том, что перед вами карманный, то есть продажный оценщик. Для проведения независимой экспертизы авто после ДТП нужно выбрать такую компанию, которая принципиально не сотрудничает со страховыми компаниями.

Если в оценочной компании работает команда оценщиков, специализирующихся лишь на независимой технической экспертизе транспортных средств, то такая компания обязательно сотрудничает со страховыми компаниями, то есть у них находится на короткой дистанции. Такой выбор оценочной фирмы нужно исключить. При положительном первичном тесте необходимо у оценочной компании попросить учредительные документы для ознакомления, такие, как: устав, в котором указаны пункты, предусматривающие в виде целей деятельности фирмы именно осуществление оценки и независимой экспертизы ущерба при ДТП, и свидетельство о государственной регистрации. Эти документы могут помочь вам понять, что учредителем оценочной компании является страховая фирма, или один из учредителей страховой компании.

Затем необходимо ознакомиться с документами оценщиков, которые будут осуществлять оценку автомобиля после ДТП и независимую экспертизу. Следует обратить внимание на то, чтобы лица, собирающиеся проводить осмотр и последующую оценку, обязательно имели автотехническое образование. После установления наличия подлинных автоэкспертов в штате необходимо изучить документы оценщиков, то есть нужно обязательно попросить пакет страховых полюсов о страховании гражданской ответственности по каждому из оценщиков, которые собираются проводить

## Выбор оценочной фирмы

Автор: Administrator  
22.07.2014 00:00 -

---

независимую оценочную экспертизу автомобиля, свидетельства о переподготовке оценщиков, которые каждые три года должны переоформляться. Кроме того, нужно запросить дипломы о первоначальном высшем образовании оценщиков, дипломы о переподготовке оценщиков, и свидетельство о том, что оценщик, который будет проводить независимую экспертизу ущерба после ДТП, является членом одного из оценочных СРО. Успешное проведение таких мероприятий позволит получить независимую автотехническую экспертизу после ДТП, в которой будут адекватные и полноценные результаты.